
Procès-verbal de l’Assemblée générale 2026 du Grenier Volant 
8 juin 2026, Au Large, Uebewil 

Présent-es : Mathieu, Rosalie, Marion, Roland, Dorothée ; Marie, Jean-Yves (animation), Anne (PV)¨ 
Excusé-es : Carine, Barbara, Françoise, Sandrine, Jocelyne, Simon, Julie, Ibrahim, Fabrice, Anja 

1. Ouverture 
Jean-Yves ouvre la séance et assume le rôle de présidence pour l’AG 
 

2. Approbation du PV de l’AG 2025 
Le PV est approuvé à l’unanimité 
 

3. Présentation du Rapport annuel 

 
Nombre de récoltes : 4 pour la première fois en 2025, et ça fonctionne bien   
 
Nombres de commandes par récoltes : entre 25 et 33 durant l’année 2025. 
 
→ Le comité élargi : s’est réuni quatre fois pour discuter du fonctionnement du Grenier volant, pour ajuster, réagir aux défis qui se posent 
parfois au fil des récoltes. Les rencontres ont lieu quelques semaines avant la prochaine récolte, une fois les commandes fermées.  
 
Les parts-sociales ont été remboursées ou données au Grenier volant. Les dons serviront au maintien du matériel et aménagement à faire pour 
nos récoltes. Et à des formations futures. 
 
→ Le groupe produit a connu quelques changements, avec le départ de Barbara et une nouvelle répartition des producteurices. Il est composé 
de Carine, de Lisa, d’Anne, de Camille et de Sylvie. Avant chaque récolte, ses membres consultent les catalogues des producteurices et 
choisissent les produits pour le GV, mettent les prix à jour sur le site internet, vous proposent parfois de nouveaux produits, en fonction de la 
saison. Un fois vos commandes enregistrées, elles calculent la quantité à commander pour chaque produit, en prenant en considération les 
stocks de produits de la récolte précédente. Elles travaillent avec une douzaine de producteurices. 



 
→ Mathieu, Marion et Simon ont réceptionné la marchandise le vendredi avant la récolte aux menteurs. 
→ Sylvie s’est occupée d’aller chercher les marchandises de Biowäberhof au marché et à Russy pour les produits d’Arbothévaux. 
 
→ Rosalie vous tient informé.e.s des nouvelles du grenier volant et des nouveaux produits par la newsletter et les courriers d’informations 
concernant le grenier volant qu’elle rédige avec soin. 
→ Anne-Catherine et Mathieu se sont chargé.e.s de coordonner les coopérateurices pour les mises en place et les rangements du grenier 
volant. 
→ Mathieu a préparé des affiches pour expliquer/ rappeler les comportements à adopter pour le bon déroulement de la récolte. 
→ Anne, Lisa, Rosalie, Barabara, Sandrine, Carine et Marion vous ont accueillies lors des récoltes. 
→ Roland nous fait un bilan de chaque récolte et met au clair les procédures pour que le travail soit harmonieux et organise les espaces 
d’organisation de notre travail. 
→ Jean-Yves et Roland, ils s’occupent également des comptes du grenier volant, paient les factures et déclarent aux impôts les activités de la 
coopérative. 
 Fabrice s’occupe de la maintenance du site internet sur lequel vous faites vos commandes et trouvez toutes nos infos.  
 
→ Coopérateurices pour les mises en places et rangements : Beaucoup de monde, des nouvelles têtes aussi. Le lien d’inscription ayant changé, 
je ne suis pas en mesure de nommer chaque personne, merci à elles ! 
→ nouveauté : Réintroduction du code promo 10 % lors de l’inscription pour la mise en place ou pour les rangements au grenier volant 
→ Jean-Yves nous accueille chaque année dans ce magnifique endroit:) Merci à chaque personne investie dans ce magnifique projet du grenier 
volant.   

 
4. Approbation du Rapport annuel 

Le RA est approuvé à l’unanimité 
 

5. Présentation du bilan et des comptes annuels  
Au 31.12.2025,  
- le total des charges de la coopérative s’élevait à CHF  18'878.- (CHF 16632.- d’achats de marchandise, CHF 2046.- de frais (impôts, 

assurances, location, banque) 



- le total des produits s’élevait à CHF 19'829.- ( CHF 19510.-  de ventes de marchandise et CHF 319.- de variation stock) 
- le bénéfice est de CHF 1151.- 
- Le total des actifs est de CHF 11'848.- (caisse CHF  583.-, banque CHF 10244.-, stock marchandises CHF 1021.-) 
- Le total des passifs est de CHF 11'848.- (parts sociales CHF 500.-, fortune CHF 10'197.-, bénéfice CHF 1151.-) 

Concernant le remboursement des parts sociales, il reste CHF 500.- en suspens, malgré les nombreuses tentatives de joindre les 
personnes. Il est décidé qu’elles restent dans les comptes en parts sociales. 

6. Présentation du rapport des vérificateurices des comptes 
Marie présente le rapport des vérificateurices des comptes et propose à l’AG de l’approuver 
Elle propose au comité d’utiliser un peu d’argent du bénéfice pour le fonctionnement du comité ou pour des investissements de 
matériel. 
Marie démissionne de son poste de vérificatrice des comptes.  
Les vérificateurices des comptes sont à présent Geneviève Liaudat et Jean-Yves Piffard  
 

7. Approbation du bilan, des comptes annuels et du rapport des vérificateurs 
Le bilan, les compte et le rapport sont approuvés à l’unanimité 
 

8. Election du comité 
Démission : Jean-Yves présente sa démission mais reste dans la mailing-list du comité élargi (merci à lui pour son engagement depuis la 
fondation !) 
Election : Julie Brühlart et Marion Savoy, qui était déjà dans le comité élargi, se présentent en comité. 
 Mathieu Kyriakidis, Rosalie Julien, Simon Farine et Anne Perriard renouvelle leur mandat. 
L’AG élit les 7 candidat-es susmentionné-es au comité du Grenier Volant 
 
Divers 
Rosalie présente les rôles du GV en s’appuyant sur le schéma joint au PV. 
Elle rappelle qu’il y a 2 rôles à repourvoir : celui de Carine au groupe produits pour les fournisseurs et celui de Sylvie pour la livraison 
des produits au marché, à Aromacos et chez Arbothévoz. 



Il est proposé qu’un collectif de 3-5 personnes soit constitué pour s’occuper des commandes fournisseurs. Anne regarde avec Carine 
pour proposer une date de rencontre pour la transmission. 
Même chose, pour remplacer Sylvie, nous pensons à un collectif de transporteureuses qui pourrait faire un tournus sur l’année. Rosalie 
se renseigne également auprès de l’entreprise météore pour savoir quels seraient les coûts pour une livraison au marché le samedi.  
 

L’Assemblée générale est levée à 21h04 
ap 

  






